



我的好朋友

镇海区中心学校502班小记者 胡逸飞(证号1517254)

我有一个好朋友,就是我的修正带。

这个修正带穿着一身蓝衣服,它的身材很苗条,别看它瘦小,用起来可顺畅了,白色的修正带轻松地粘在了纸上,头上的金属卷就像小马达似的滚动着。

修正带的功能可大啦!每当我写错字时,它总是会吐出精华,帮我把作业本变得一片洁净。它还有一个特殊的功能,也是它生命延续的秘密——你只要用手轻轻按住它后面的一个按钮,再往外拉,就可以把用光的修正带拿出来换新的。但我不想这样马上失去我的朋友,每当我改正错误时,仿佛听见它在对我说:“以后要多注意,仔细一点,不然我马上就会被用完的,我希望多陪伴你一段时光。”

修正带,你是我的好朋友,我一定会珍惜我们在一起的时光。你是我学习上的“纠错家”,使我快乐、正确地进行学习。你还是我生活中不可或缺的小伙伴,陪伴我每一步成长。

指导老师 朱瑛

我的秘密

九龙湖中心学校402班小记者 王硕(证号1518129)

我爱喝牛奶,可是我的肠胃不好,所以妈妈不让我多喝。

终于到了暑假,我心想:妈妈不在,我可以喝个痛快啦!可是那天,妈妈临出门前,还是叮嘱我:“你一个人在家的时候,最多只能喝两瓶牛奶。回来我要检查。”

我闷闷不乐,这可怎么办啊!有了,我灵机一动,想到了一个好法子:把喝完了牛奶的牛奶瓶装满水,盖好盖子再放进冰箱,这不就神不知鬼不觉了吗?于是,我放心地一连喝了好几瓶,再把这几个空瓶子装满自来水放进冰箱。完美的一天啊!

妈妈回来了,她发现垃圾桶里就只有两个空瓶子,连连夸我懂事。而恰逢双休日,妈妈休息,我也没法把那些“偷龙转凤”的牛奶扔掉。因此,即使喝到索然无味的“牛奶”,我也还是装得“津津有味”。后来的几天,我居然拉肚子了,妈妈还以为牛奶出了什么问题,再也不给我喝了。你看,我这是不是自食其果呢?

直到现在,我都还没有告诉妈妈,你们说,这个秘密是不是很好笑?

指导老师 杨凌云

坐过山车

精英小学602班小记者 郑士磊(证号1518693)

暑假,爸爸开车带我们到凤凰山乐园玩。

游乐园里到处都是游人。里面的游乐设施让人眼花缭乱。高空滑索、蹦极、太空飞车、漂流、蹦蹦飞车等,看着游客们兴致勃勃的样子,我迫不及待地想去尝试了。

我首先奔向过山车。远远就听到许多游客锐声惊叫,一向胆小的我有了一种挑战的欲望。我拉拉爸爸,让他陪我一起去。爸爸笑着对我说:“你不怕吗?”我不屑地说:“哼,不就是过山车吗?谁怕谁啊!”过了一会儿,我们就坐上了车。

过山车动起来了,一开始速度很慢,后来越来越快了。突然来了个180度转弯,我感到一阵晕眩。车子一直往上冲,就像开往天上的火箭一样,又一个弯速一直朝下,耳旁只有风声、车声和叫喊声。一个360度的大旋转让我仿佛悬在空中。终于,过山车的速度慢下来了,我早已脸色苍白,爸爸也一样。我们俩跌跌撞撞地下来了。休息了一会儿后,我回头看看这过山车,还觉得蛮刺激的。

钓鱼

应行久外语实验学校203班小记者 徐宇安

周末,爸爸见我的作业已经做好,对我说:“安,要不我们去钓鱼吧!”我开心得一蹦三尺高,飞快地收拾好钓鱼的工具,有鱼竿、鱼线、鱼饵和一个大大的塑料桶。

走到池塘边,我和爸爸坐到一块又大又平的大石头上,开始准备钓鱼了。爸爸看看我说:“要不我们来场钓鱼比赛,好不好?”我信心满满地说:“好呀!我一定比你强。”

爸爸拿出鱼竿,放上鲜美的鱼饵,熟练且用力地甩出鱼线,鱼线落在了塘中央,荡起了一圈圈波纹。爸爸静静地坐在那儿,默默地等待着鱼儿上钩。过了一会儿,浮标微微动了下,爸爸的眼睛都不眨一下,直溜溜地盯着水面,渐渐地,浮标开始被拉住往下沉了,爸爸一把甩起鱼竿。哇塞,一条有爸爸手臂那么粗的大鱼在鱼竿上挣扎着,我跑过去帮爸爸一起把鱼儿拿下放入水桶。

我好羡慕爸爸钓鱼的本领,于是便学着爸爸的样子,静静地等着鱼儿上钩。爸爸的方法果然有用,半小时左右的时间,我便钓了一条又肥又大的鱼儿,我开心地又蹦又跳,大喊:“爸爸,我也钓上大鱼喽!”

指导老师 叶惠君



花瓣大转轮(国画)
骆驼中心学校202班
小记者 王一睿

踢足球

镇海区中心学校104班小记者 张宸源(证号1517804)

我从小喜欢踢足球,今年暑假,我在校外兴趣班接受了一个月的足球训练。

最后一节课,我们跟教练说:“胡教练,让我们踢一场球赛吧!”教练点头同意了。

我们10个人来到操场上,分配人员和任务,我踢前锋,对方开球,他把球传给自己队的前锋,对方前锋带着球向我们的球门飞奔而来。我们的球员眼疾“脚”快,立刻回自己的场地防守,我从对方前锋身后跑上来想把球抢过来,对方发觉了,带球往边路移,我“扑”了个空,但马上返身冲上去,对方前锋不留神,球被我截了回来。我抢到球后,连续好几个带球过人,来到对方的球门后,对方球员通通围上来“抢”球,我把球传给在对方禁区的队友,队友一脚射门,球向球门飞去。对方守门员起身扑球,指尖擦球而过。“耶!”球进了对方的球门,我们得了一分。这时,结束的哨声响起,我们赢得了比赛。

指导老师 陈碧云

捉“贼”记

精英小学602班小记者 陆以澄(证号1518692)

庭院里的樱桃树结果了。成熟的樱桃红彤彤的,像红宝石;未熟的樱桃绿油油的,像翡翠。一颗颗晶莹剔透,我都舍不得摘下来吃。

一天清晨,我和往日一样被小鸟清脆悦耳的唧唧啾啾声吵醒,我从床上爬起,换好衣服,向窗外望去。只见一只鸟停在树梢上,左顾右盼,不停地叫着。我推开门走了出去,它扇扇翅膀,闪电般地飞走了。但樱桃树上的樱桃却不翼而飞了,仔细一看,只留下樱桃核,剩下的一些绿樱桃似乎在摇头叹息。

我黯然无神地向爸爸讲述樱桃“被偷”事件。爸爸斩钉截铁地说,是小鸟吃了樱桃。因为小鸟喜欢吃成熟的果实,不仅是樱桃,葡萄、枇杷等水果也是鸟儿爱吃的。在爸爸的指导下,我拿来塑料袋袋,把剩下的几十颗樱桃包起来。

我们商量着“捉贼”,爸爸找了个竹筛子,还找来一根短棍和一条长绳子。他把绳子扎在棍子上,用棍子把筛子支起来。妈妈捧来一大把小米,撒在筛子底下和筛子周围。我扯着绳子的另一头,坐在小板凳上躲在角落耐心等待。

等了好久,有只白头翁飞了过来,只见它在空中盘旋几圈,“不要动,不要发出声音,它这是在试探有没有人。”爸爸的声音轻轻传过来。我咽了一下口水,手心溢出汗水,紧盯着那只鸟,它停在树枝上,发现果实被包裹了,吃不到了。有些垂头丧气,正欲飞走,似乎闻到了小米的香味……

白头翁落在地上,两只眼睛机灵地看看四周,它没发现什么异常,飞入了陷阱,飞快地吃了起来。我赶紧一拉绳子,恰到好处地把小鸟困在了筛子下。

终于把这个偷樱桃的贼抓住了!我热得汗流浹背,但心花怒放。白头翁在笼子里叽叽喳喳地诉说着,好像很无辜的样子。爸爸走了过来,轻声对我说:“鸟儿是人类的好朋友,蓝天、白云和大树是它们的家园,我们把它放生吧!”我点了点头,打开笼子,看着它再次飞向蓝天……

土豆沙拉里的“爱”

九龙湖中心学校402班小记者 朱宸希(证号1518127)

每个人都有自己拿手的绝活,我的绝活是做土豆沙拉。

我先把洗好的土豆脱了皮,放进锅里蒸。蒸好后,拿出来切成丁放进碗里。然后,把马兰花一朵朵摘下来,放进装土豆的那个碗,搅拌一下。接着,我再把两根香肠和胡萝卜切成丁,香葱剪成一小丢一小丢的,把它们一起放进碗里,和土豆、马兰花搅拌均匀。最后,倒一点沙拉酱和红色的千岛酱。拌好后,五颜六色的土豆沙拉就完成了,既好看又好吃。

我给妈妈吃,她夸我:“真能干!”给爸爸吃,他夸我:“懂事极了!”给爷爷吃,爷爷说:“我们的宸希长大了,学会体贴人了!”给奶奶吃,奶奶什么都没说,直接抱着我又搂又亲的。最后,我自己尝了尝,不好吃,原来土豆没煮熟,绝活也有失手的时候。可我,却深深懂得了蕴藏在土豆沙拉里的“爱”。

指导老师 杨凌云

游北京

镇海区中心学校404班
小记者 孙家同(证号1519933)

到北京的第三天,导游带我们去参观水立方和“鸟巢”。

我们来到了“鸟巢”。只在外面看,它是由无数根的钢铁像小燕子做窝一样一层层编织起来的,外形像极了个鸟窝,故名“鸟巢”。

“鸟巢”是在2001年北京申奥成功后开始创建的一个庞大的体育场,建筑面积近26万平方米,2008年奥运会时,承担了开幕式、闭幕式、田径比赛,还有足球赛事等活动,可同时容纳观众近10万人。奥运会后,成为全国具有标志性的体育娱乐建筑。

接着,我们来到了水立方门前,因为水立方呈天蓝色,跟大海的颜色相近,并且像一个巨大的立方体摆在地面上,所以才取名水立方的吧。在2008年的奥运会期间,所有游泳、跳水的项目都是在水立方完成的。据说水立方是用现代最先进的膜结构建筑建造而成的,纵使外面骄阳似火,里面也是非常凉爽的。

“鸟巢”和水立方都是我国建筑事业的骄傲,是我国人们的骄傲。

生日礼物

镇海区中心学校四年级小记者 徐佳露

明天是我好朋友的生日,我该送她什么生日礼物好呢?

我拿出了储钱罐,这是平日里爸爸妈妈给我的零用钱,我希望能送给她一份特别而且有意义的生日礼物。我开始向家人搜集金点子,我问妈妈:“妈妈,明天是我好朋友的生日,我该送她什么礼物呢?”妈妈抿了抿嘴,想了想,说:“女孩子的话,送个玩具娃娃;男孩子的话,就送玩具汽车吧!”接着,我问了爸爸,爸爸挠了挠脑袋,似乎比我还没主意呢!最后,我决定求助我那智慧无比的外婆,我外婆脑袋里的点子可丰富着呢!外婆听完我的问题,笑着说:“其实礼物重要的只是一份心意,不在于有多贵重,也不在于有多特别。”听完外婆的话,我受益匪浅,心想:“对啊!只要是我用心准备的,那么这礼物就富有意义了。”

我拿出了纸和笔,为她写了一份生日祝福,虽然只三言两语,可是我想这也是表达祝福的一种方式。吃完晚饭,爸爸妈妈带我去超市逛,我还用自己的零花钱买了笔和橡皮作为生日礼物。这些礼物虽然普通也不贵重,但因为用心,所以就赋予了独一无二的意义!

我帮妈妈洗碗

九龙湖中心学校402班
小记者 沈晓璐(证号1518119)

暑假的一天傍晚,我看到油腻腻的碗在厨房里堆着,等着劳累了一天的妈妈洗。我就对她说:“妈妈,今天我来帮您洗碗。”妈妈将信将疑地说:“你从没干过家务,能行么?”我拍拍胸脯:“您就放心吧!”

开始洗碗了。我接来一盆水,把碗放到盆子里,接着倒一点点洗洁精,用毛巾搓碗,连碗底也不放过。可是我笨手笨脚的,一只碗要洗好长时间。这时,妈妈过来了,只见她左右手配合,一只手拿碗,一只手拿布,抹布包住碗,在碗里转两圈,抹一抹,碗就马上干净了。我明白了,洗碗也有洗碗的巧办法。我用妈妈的办法,果真迅速了很多。

刷好碗后,我洋洋得意,只差把洗洁精冲掉即可。可是不知为什么,在冲最后一个碗时,手一滑,“啪”的一声,碗碎了。我都恨不得钻进地缝里了。妈妈安慰我说:“做什么都是熟能生巧,没事,这是你的第一次,以后会越来越好的。”

指导老师 杨凌云

海边游泳

骆驼中心学校301班小记者 胡佳悦(证号1517650)

一个星期天的早上,爸爸说要带我去沙滩游泳,我高兴得一蹦三尺高,说完赶紧准备衣物,马上出发。

经过两个小时的路程,我们终于来到了象山(中国渔村),岸边停靠着许多大型的渔船,还有各种丰富的美食。但最吸引我的是一片金色的沙滩和一望无际的大海。

海边人山人海,海上有各种各样的游泳圈,有鸭子形的,有小羊形的,还有小船形的……五花八门,让人眼花缭乱。于是我迫不及待,脚像踩了风火轮似的跳进了大海,开始了自由泳,由于动作不熟练,加上海浪的捣蛋,让我不能大显身手,我套着游泳圈随浪漂动。突然,大浪向我袭来,我翻了个跟头,还好在浅水里。

浪时大时小,一会儿像一群骏马浩浩荡荡飞奔而来,一会儿像可爱的娃娃搔我的小脚丫。涛声、笑声、尖叫声汇成了一首与众不同的乐曲。

海边游泳真让我流连忘返。

指导老师 胡春华